
SESIÓN ORDINARIA  Nº 80 (febrero 27 de 2015)

 Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Juan Nahuelpi por no estar

presente en la reunión de comisión, informe de Comisión de Administración

y Finanzas, sobre  Modificación Presupuestaria del Presupuesto de

Educación, Compensación por daños a terceros y/o a la propiedad, por un

monto de M$806. Votan a favor los Concejales: Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui

y el señor Alcalde.

 Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Juan Nahuelpi por no estar

presente en la reunión de comisión, informe de Comisión de Administración

y Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto de Salud,

Programa ERA y Programa Odontológico Integral, por un monto de M$16.057.

Votan a favor los Concejales: Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y el señor

Alcalde.

 Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Juan Nahuelpi por no estar

presente en la reunión de comisión, informe de Comisión de Administración

y Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto de Salud,

Programa ERA y Programa Odontológico Integral, por un monto de 16.057.

Votan a favor los Concejales: Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y el señor

Alcalde.

 Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Juan Nahuelpi por no estar

presente en la reunión de comisión, informe de Comisión de Administración

y Finanzas, sobre Minuta Rectificatoria de Modificación Presupuestaria

del Presupuesto Municipal, por un monto M$2.914.743. Votan a favor los

Concejales: Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo,

Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde.

 Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Juan Nahuelpi por no estar

presente en la reunión de comisión, Minuta Rectificatoria de Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, por un monto M$2.914.743. Votan

a favor los Concejales: Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y el señor

Alcalde.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de

Desarrollo Urbano, sobre Solicitudes Otorgamiento Patentes de Alcoholes.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, otorgar Patente de

Restaurante Diurno y Nocturno al Contribuyente Venegas Cifuentes y Otro



Ltda., Rut: 76.439.166-7, cuya dirección de funcionamiento es Huichahue

N°182 de Padre Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, otorgar Patente de

Depósito de Bebidas Alcohólicas a la Contribuyente Viviana Marlene Argel

Castro, Rut: 11.909.490-9, cuya dirección de funcionamiento es Santa

Catalina de Alejandría N°1215, Villa Santa María de Padre Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de

Administración y Finanzas anteriormente expuesto, sobre las siguientes

Modificaciones Presupuestarias entregadas en el Punto 6 a) de la Tabla de

la Sesión Ordinaria del día de hoy: 1)Modificación Presupuestaria

del Presupuesto de Municipal, Proyecto Adquisición de Terreno Comité de

Allegados Los Caciques, Comuna de Padre Las Casas”, por un monto de

M$246.750; 2)Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Proyecto Adquisición de Terreno Comité de Vivienda Rayén Antú, Comuna de

Padre Las Casas”, por un monto de M$320.250; 3)Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Proyecto “Adquisición de

Terreno Comité de Vivienda Aillacara, por un monto de M$252.000;

4)Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Programa Gestión

Medio Ambiental 2015, por un monto de M$4.550; 5)Modificación

Presupuestaria del Presupuesto de Salud, Programa de Rehabilitación

Integral en la Red de Salud, por un monto de M$25.585; 6)Modificación

Presupuestaria del Presupuesto de Salud, Programa de Apoyo Radiológico,

por un monto de M$9.303; 7)Modificación Presupuestaria del Presupuesto de

Salud, Programa de Apoyo al Desarrollo Bio-psicosocial, por un monto de

M$40.440; 8)Modificación Presupuestaria del Presupuesto de Salud,

Programa GES Odontológico Año 2015, por un monto de M$70.768;

9)Modificación Presupuestaria del Presupuesto de Salud, Programa

Mejoramiento del Acceso a la Atención Odontológica, por un monto de

M$9.669; 10)Modificación Presupuestaria del Presupuesto de Salud,

Programa Sembrando Sonrisas, por un monto de M$3.065; 11)Modificación

Presupuestaria del Presupuesto de Salud, Programa Apoyo a la Gestión

Local en Atención Primaria Municipal, por un monto de M$210.177;

12)Modificación Presupuestaria del Presupuesto de Salud, Programa Mejoría

de la Equidad en Salud Rural Año 2015, por un monto de M$85.777; y

13)Modificación Presupuestaria del Presupuesto de Salud, Programa de

Rehabilitación Integral en la Red de Salud, por un monto de M$25.585.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan



Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Proyecto de inversión:

“Adquisición de Terrenos Comité de Allegados Los Caciques, Comuna de

Padre Las Casas”, por un monto de M$246.750.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Proyecto de inversión:

“Adquisición de Terrenos Comité de Allegados Los Caciques, Comuna de

Padre Las Casas”, por un monto de M$246.750.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Proyecto de Inversión:

“Adquisición de Terreno Comité de Vivienda Rayen Antu, Comuna de Padre

Las Casas”, por un monto de M$320.250.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Proyecto de Inversión:

“Adquisición de Terreno Comité de Vivienda Rayen Antu, Comuna de Padre

Las Casas”, por un monto de M$320.250.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Proyecto de Inversión:

“Adquisición de Terreno Comité Vivienda Aillacara”, por un monto de

M$252.000.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Proyecto de Inversión:

“Adquisición de Terreno Comité Vivienda Aillacara”, por un monto de

M$252.000.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Programa Gestión Medio

Ambiental 2015, por un monto de M$4.550.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto de Salud, Programa de Rehabilitación

Integral en la Red de Salud, por un monto de M$25.585.-



 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Salud, Programa de Apoyo Radiológico, por

un monto de M$9.303.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Salud, Programa de Apoyo al Desarrollo

Bio-psicosocial, por un monto de M$40.440.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Salud, Programa GES Odontológico año 2015,

por un monto de M$70.768.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Programa Apoyo a la Gestión

Local en Atención Primaria Municipal, por un monto de M$210.177.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto de Salud, Programa Mejoría de la Equidad

en Salud Rural año 2015, por un monto de M$85.777.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Salud, Programa de Rehabilitación Integral

en la Red de Salud, por un monto de M$25.585.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, autorizar la adquisición

de los terrenos que se indican a continuación: 1)Comité de Vivienda Rayén

Antú: Terreno denominado Lote X2 de 37.780,21 m2, Rol Avalúo 3365-581,

por un monto de M$320.250; 2)Comité de Vivienda de Allegados Los

Caciques: Terreno denominado Lote X1 de 28.999,39 m2, Rol Avalúo 3365-

580, por un monto de M$246.750; y 3)Comité de Vivienda Aillacara: Terreno

denominado Lote X3 de 29.974,81 m2, Rol Avalúo 3365-582, por un monto de

M$252.000.-


